VTBepxKIaro:
Jupekrop MOBY HOIIT Ne24
T.®. Kyapsisi

Onumnnaunue 3alaHUs MO MAaTEMATHKE 4 kaacce

®. U., xknacc

1.Cuns y okHa BaroHa roeszia MaibumK CTajl CUMTaTh Teserpadublie croaobl. OH
Hacuyurtan 10 cron6oB. Kakoe paccrosiHue mporién 3a 3TO BpeMs IOe3l, €CIu
paccrostHue Mexay croiidoamu 50 m?

2. Onuy yacel oTcTarOT Ha 25 MmuHyT, nmokaseiBas 1 4 50 muH. Kakoe Bpems
MOKa3bIBAIOT  JIpyrMe  4Yachl, ecid OHM  3aberaror Ha 15  MuH?

3.YeMy paBHBI CTOPOHBI TIPAMOYTOJIBLHMKA, ILIOMIAAL KOTOPOTO paBHa 12 cM, a
IIEpUMETp paBeH 26 cMm?

4. CKOJIBKO I[MOJIYUHUTCH, €CJIM CJIIOXUTH HauOOJIbIIIee HEYETHOE JBY3HA4YHOC
YUCJIO U HAUMEHbIIEE YETHOE TPEX3HAYHOC YUCI0?

5. B kaxol nenouke umcesn Haliiu 3aKOHOMEPHOCTh U BCTaBb IIPOITYIEHHBIE
qucIa

1)3,6, 12,15, 18.
2)1,8,11,18,  ,28,3I.
3)2,2,4,4,  ,6,8,8.
424,21, 15, 12.

5) 65, 60,55, 45,40, 35.

6. Hamuimirte HauMeHblllee 4YeTHIPEX3HAYHOE YMCIO, B KOTOPOM BCE LUQPHI
pa3n4HEbIE.

7. Tpu noapyxku - Bepa, Ons u Tanst mouuty B Jiec 1o sroabl. Jus cbopa sro
Yy HUX ObUIM KOp3MHA, JIYKOIIKO M Befiepko. M3BecTHo, uto Ons Oblia He C
KOP3MHOM U He ¢ JIyKkomKoM, Bepa - He ¢ nykomkom. Yto ¢ coOoi B3siia Kaxpaas
AeBoYKa s coopa sron? Bepa -

Tans - , Ons - .

8. MoTtouukiucT 3a Tpu aHs npoexan 980 kM. 3a TepBbie ABa AHSA OH MPOEXall
725 KM, TIpY 5TOM OH BO BTOpO#i JeHb mpoexan Ha 123 kM 6oIblle, YeM B TPETHH
fieHb. CKOJIBKO KMIIOMETPOB OH TIPOeXal B KaXKIbIHA U3 3THX Tpex JAHei?
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9. HamummTe mudpaMd 4mCio, cocTosmiee W3 22 MHJIIMOHOB 22 ThICAY 22

COTEH U 22 eJIUHUIIL.

10. B Typuctudeckuii narepb npubsuio 240 ydeHHKOB u3 I'. MOCKBBI U Opua.

MaJlb4rKOB CpeIy MPUOBIBIINX OBLTO 125 UeoBek, U3 KOTOPBIX 65 - MOCKBHYH. B
gpcie YY4eHHKOB, NpuObBIIHX M3 Opna, aeBodek Obwio 53. CKONBKO BCEro
YUYeHHUKOB NPUOBbLITO U3 MOCKBBI?

(Pewenue)

1. 50 x 9=450 (m) (1 6amn)

2. 1 vac 50 mua+25 mun= 2 yacal5 muH (2 6aa)

2 gaca 15 mun+15 mun=2 yaca 30muH

3. Croponsl npsimoyroiasHuka 12 cm u 1 em. (1 6am)

4.199 (1 Gamn)

5.1)9;2)21; 3)6; 4)18; 5) 50; (1 menouka - 1 6asmn)

6. 1023 (1 6ann)

7. Bepa 66112 ¢ Kop3uHKO#, O - ¢ BeepkoM, Tans -¢ jgykoiukoM. ( 3 Gamia)
8. (4 6amna) '

1) 980 - 725 =255 (km) - mpoexai B TPETUH JI€HB;

2) 255+ 123 =378 (xMm) - mpoexaJi BO BTOPOH JCHb;

3) 725-378 =347 (km) - mpoexaj B MIEpBbIi JEHb.

OTBeT: B NEpBBIA I€Hb MOTOLMKIMCT Ipoexai 347 KM, BO BTOPOW - 378, B

TPEeTHH - 255 KM.

9.22 024 222 (2 6anna)

10. ( 4 6amna)

1) 240-125=115 neBouek u3 Mockssl u Opia
2) 115-53=62 neBouek u3 MOCKBEI

3) 65+62=127 neteit u3 MOCKBEI

IToaroToBuia yuurens HaYaIBHBIX KJIACCOB 10.9. Koprokosa



